

自研 自产 自销

崇阳本土饮品首次面市迅速圈粉

本报讯 全媒体记者储璐瑶、见习记者胡仕涵、王蓓蓓、阮煜茜报道:近日,崇阳县新款本土品牌饮料——“双柚西梅饮”正式面市,凭借健康属性与清爽口感迅速赢得市场青睐,上市不久销量便突破10万瓶,为当地特色产业注入了新动能。

记者日前在湖北康恩萃药业有限公司生产车间看到,机器运转声此

起彼伏,20余名工人在生产线上有序忙碌,分拣、装瓶、贴码、装箱等工序衔接流畅,一瓶瓶新推出的“双柚西梅饮”在这里完成生产,迅速走向市场。

据了解,“双柚西梅饮”是由崇阳县湖北康恩萃药业有限公司自主研发的一款饮料,该企业依托自身在草本原料筛选、营养配方研发上的优势,针对当下消费者对健康饮品的需求,产品主打

“轻养生”概念。

“这款双柚西梅饮是我们自研、自产、自销的一款产品,口感清爽解腻,酸甜可口。”湖北康恩萃药业有限公司行政经理刘超介绍。

据了解,湖北康恩萃药业有限公司是一家集研发、生产、销售为一体的营养保健食品生产企业,品类涵盖保健食品、营养食品及运动营养食品等特殊膳

食食品,目前已与国内外数百家客户达成深度战略合作。为保障饮品供应,企业专门投入专项资金完善并升级生产线,目前日产量可达4万余瓶。

“我们从原料采购到生产加工每一个环节都严格把控,确保每一瓶产品的品质。截至目前,销量在10万余瓶左右,主要销往本地餐饮企业,其他的销售渠道也在筹划中。”刘超表示。

咸宁200余车友自驾游崇阳

领略大市渡槽“水利奇观”与山村秋色

价值、实用功能、景观特色的介绍。

据了解,大市渡槽建于上世纪70年代,全靠人工开凿天然石块而建成,全长数百米,直到现在还能为周边数千亩稻田供水,既是承载记忆的老工程,也是仍在运行的活景观。

人群中,几位无人机爱好者正在调试设备,记录眼前的美景。不远处的特产区,展示着各式各样的崇阳土特产,吸引不少驾友们驻足品尝和购买。

“这里的葡萄味道特别好,这个麻花我觉得也特别好吃。”驾友葛女士激动地说:“我会把崇阳的美景美食分享给身边的亲人和朋友,让更多的人来这里欣赏美丽的风光。”

一路上,驾友们打卡热情高涨。在大市渡槽的标志性位置,大家纷纷拿出手机,定格镜头中的美景,还有人开启短视频模式,一边走一边讲解自己眼中的沿途美景。

这场轻松惬意的崇阳之行,给车友们留下了难忘的秋日记忆。从大市渡槽的水利奇观,到地道土特产的舌尖美味,再到沿途的田园风光,每一处细节都让驾友们印象深刻。

葛女士表示:“我是第一次参加自驾游,也是第一次来到崇阳这个美丽的小城,我觉得整个行程从领队到服务包括餐饮都安排得特别好,希望以后有机会再参加这样的活动。”

崇阳:创新“证缴分离”托起群众“安居梦”

本报讯 全媒体记者夏飞洋报道:“十六年了,心里的这块大石头,总算落了地!”近日,崇阳县天城镇锦阳国际小区居民王女士手捧崭新的不动产权证书,难掩激动。

锦阳国际小区的办证问题是一块难啃的“硬骨头”。自2009年项目建成后,因超容积率、手续不全、土地出让金未缴清等原因,导致33户购房群众长期无法办理不动产权证。

为了切实解决困扰群众多年的烦心事,崇阳县坚决贯彻落实湖北省关于持续推进不动产“登记难”问题集中整治的部署要求,将该小区列为重点民生攻坚项目。

县委、县政府专题研究,明确“以人为本、分类处置”原则,由县自然资源和规划局牵头制定《化解方案》,建立“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”责任机制,创新推出“证缴分离”模

式——在开发商欠缴费用、手续不全的情况下,群众无过错即可优先办证。

与此同时,政府同步向开发企业追缴欠款、督促其完善手续,做到了依法依规与为民解忧相统一。

为进一步提高办事效率,崇阳县还组织“自规+住建+税务+登记”四方联合服务队,主动进小区开展政策宣讲、材料预审,“一站式”解答规划、办证、税费、维修基金等群众关切的问

题。累计提供咨询30余人次,预审材料30余份,现场解决问题10余个,真正实现服务“上门办”、难题“现场解”,打通了便民利民的“最后一公里”。

截至目前,锦阳国际小区已有9户居民成功领取不动产权证书,剩余24户居民有序推进办理。今年以来,崇阳县累计化解6个不动产登记历史遗留问题项目,为168户群众办理了产权证。



免费体检 守护健康

9月18日,崇阳县青山镇蔡墩卫生所人头攒动,医护人员正仔细为村民免费体验,现场一派繁忙。

该卫生所位于青山镇西冲村,担负西冲、蔡墩、河岭、石铺、大坪、回头、梓木7个村的健康卫生工作。多年来,蔡墩卫生所视病人如亲人,甘当百姓健康卫士,深受村民称赞。

据了解,当天免费体检108人,发放健康宣传资料300余份。

全媒体记者 沈庭萱
通讯员 刘志远 摄

税惠赋能“名特优新”个体户蓬勃生长

们看似微小,却承载着最浓郁的人间烟火气,汇聚成支撑国民经济发展的磅礴力量。

为提升个体工商户稳定经营能力和发展质量,国家税务总局崇阳县税务局依托《崇阳县个体工商户分型分类精准帮扶实施方案》,积极聚焦个体工商户全生命周期服务和突出诉求,推进全县个体工商户分型分类精准帮扶,加大

对“名特优新”个体工商户的支持培育。该局精选税收业务骨干组建“名特优新”个体工商户政策扶持培育小组,通过摸排走访,主动上门梳理税费优惠政策,推动各项政策落地落实,助力个体工商户解难题、强信心、促成长,让其在税惠护航之下焕发新活力。

“有了政策支持和税务辅导,我有更多精力钻研食材味道、扩展小吃品类,现

在生意红火,经营信心很足!”望着门店里络绎不绝的顾客,刘品振欣喜说。

下一步,崇阳县税务局将持续深化“名特优新”个体工商户培育工作,不断优化税费服务举措,让税惠红利精准滴灌每一户个体工商户,助力“小微细胞”释放更大发展能量,为优化地方营商环境,推动地方经济高质量发展注入源源不断的“税动力”。

市公安局“点单式”送教到基层

定变得清晰易懂。教官还选取多起典型涉企执法案例,结合文件条款深入剖析——从企业生产安全检查中的执法权限边界,到涉企违法案件调查取证的标准要求,手把手教导民辅警如何将规范性文件精准运用到实际执法中。

“处置警情时,一定要保持安全距离,同时要从实际情况出发,灵活运用战术动作……”针对常见警情现场处置,教官团队以“场景模拟+复盘点评”的方式展开教学。从矛盾纠纷调解中的沟通技巧,到突发事件中的现场控制

流程,教官现场演示关键环节,并邀请民辅警上台模拟处置,通过“实战演练+即时纠错”,帮助大家掌握高效处置的要点。

“今天跟着教官模拟‘醉酒人员滋事’‘执法对象暴力抗法’等场景,我学会了快速划分警戒区域、分步疏导人群及带离现场的技巧。”崇阳县公安局天城派出所民警刘天鹏感慨道。

此次“送教下基层”活动精准对接了基层派出所执法需求,不仅提升了民辅警的安全防护意识和执法规范化水

平,还增强了警务实战能力与协同作战能力,为基层警务工作的高效开展提供了坚实保障。崇阳公安将以此次培训为契机,持续推进全警实战大练兵,不断强化一线民辅警执法与实战能力,为平安崇阳建设保驾护航。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

天城镇

移风易俗树新风

本报讯 通讯员黄爽爽报道:9月19日,崇阳县天城镇新时代文明实践所组织镇机关、社区志愿者在镇中心文化广场及周边社区开展移风易俗主题宣传活动,向群众普及文明新风知识,引导大家自觉抵制陈规陋习,争当文明新风的传播者和践行者,共同营造文明和谐的社会风尚。

活动由天城镇新时代文明实践所牵头组织,来自镇机关、社区的20余名志愿者积极参与,前期实践所结合当地实际,围绕“婚事新办、丧事简办、厚养薄葬、勤俭节约”等内容,精心设计了宣传方案,并印制了《移风易俗倡议书》等宣传材料2000余份,确保宣传内容贴近群众生活、易于群众理解和接受。

活动当天,志愿者们以“固定宣传点+流动宣传队”相结合

的方式开展宣传,在镇中心文化广场设立主宣传点,悬挂“破除陈规陋习弘扬文明新风”“倡导厚养薄葬反对铺张浪费”等横幅,设置咨询台为群众答疑解惑,向过往群众发放《移风易俗倡议书》,用通俗易懂的语言讲解移风易俗的具体内容,结合身边案例分析高价彩礼、大操大办等陋习的危害,引导群众算好“经济账”“人情账”“文明账”。

此次宣传活动共发放各类宣传材料1500余份,覆盖群众2000余人次,现场接受群众咨询120余人次。

石城镇

聚焦“舌尖”破陋习

本报讯 全媒体记者赵浩、通讯员叶方青报道:近日,崇阳县石城镇举行农村流动厨师培训会,全镇40余名流动厨师及协管员参加培训,共同探索以宴席服务革新助推移风易俗落地的新路径。

现场通过剖析高价彩礼附带豪华宴请、盲目攀比讲排场等典型案例,引导厨师们从“源头”发力,并现场签订《文明宴席承诺书》,郑重承诺严控宴席整体成本、拒绝推销高档烟酒、主动引导“光盘行动”,并协助事主简化宴席流程,从服务端阻断陋习传播。

为保障“舌尖上的文明”落地见效,石城镇同步推出三项措施:组建“乡厨互助队”,整合全

镇厨师资源,为群众提供平价、规范的宴席承办服务,降低办事成本;编制《文明宴席指导菜单》,明确单桌宴席成本不超过500元,为群众提供可参考、易执行的标准;联合市场监管部门开展常态化巡查,在排查食品安全隐患的同时,检查文明宴席规范,确保“安全”与“文明”双达标。

“小宴席连着大民生,舌尖上的改变能带动乡村风气的大转变。”石城镇副镇长侯泽勇表示,石城镇将从“政府主动倡导”转变为“群众自觉践行”,通过这场“舌尖上的革命”,逐步改善乡村人情生态,为乡村振兴注入文明活力。

高枧乡

“盲盒”载愿惠民生

本报讯 全媒体记者赵浩、通讯员廖焱馨、蔡曼高报道:9月19日,崇阳县高枧乡高枧村文化广场人头攒动、暖意融融,“志愿服务心愿盲盒·平安家书进万家”活动在此温情启幕。村民与学生齐聚现场,共同参与这场集安全教育、情感传递与民生服务于一体的特色活动。

活动现场,高枧乡派出所民警化身志愿讲解员,将各类伪装毒品逐一展示在村民和学生面前,从外观特征、常见伪装形式到潜在危害,进行细致入微地讲解,帮助大家打破“毒品离生活很远”的认知误区。在现场设置的林则徐禁毒事迹展板前,大家驻足观看、认真聆听,进一步筑牢禁毒防毒的思想防线。

沙坪镇

筑牢禁毒“防护墙”

本报讯 全媒体记者赵浩、通讯员洪玲、王阳伟报道:9月17日,崇阳县沙坪镇人民政府联合沙坪派出所、沙坪镇社区戒毒康复中心走进沙坪中学,开展以“护苗在行动 禁毒护成长”为主题的禁毒宣传教育活动,为沙坪中学师生筑起一道坚实的禁毒“防护墙”。

活动现场,沙坪派出所民警通过PPT演示与视频播放相结合的方式,生动再现了民族英雄林则徐虎门销烟的壮举,让师生们深刻感受到近代中国人民反抗毒品侵害的坚定决心。

同时,民警结合典型案例,从个人健康、家庭幸福、社会稳定三个维度,系统剖析了毒品带来的严重危害,引导同学们认清毒品对身心发展的毁灭性影响。

为帮助青少年更直观地识别毒品,活动现场还展示了多种毒品仿真模型。民警重点讲解了“奶茶粉”“跳跳糖”等经过伪装的新型毒品的外形特征与迷惑性,手把手教同学们如何通过外观、气味等细节辨别“隐形毒品”,提升自我防范意识和能力。

志愿者们还带着宣传手册与安全知识素材,进村入户为行动不便的老人、忙于家务的村民开展宣传,确保安全知识覆盖到每一户家庭,让“安全第一”的理念真正深入人心。

此次禁毒宣传活动既让林则徐禁毒精神在青少年心中得以传承,也让“珍爱生命、远离毒品”的理念深植师生心间。崇阳县沙坪镇进一步完善校园禁毒教育体系,为青少年健康成长营造安全、无毒的良好环境。

遗失声明

崇阳县成辉建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91421223MA4F64D63Y)不慎遗失公章一枚,特此声明作废。

崇阳县公路事业发展中心不慎遗失开户许可证,核准

2025年9月24日